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Φίλε κ. Υπουργέ,
Απεοάσισα να υποβάλλω την παραίτησή μου από την θέση του 
Προέδρου - Γεν. Δ/ντή της "ΑΕΡΟΛΙΜΗΝ ΑΘΗΝΩΝ" Α.Ε. για τους 
πιό κάτω λόγους που εναρμονίζονται στη μέχρι τούδε θητεία 
μου στο δημόσιο βίο:
1. Η ενώπιον των δικαστηρίων διαφορά του Αερολιμένα με τη 

Βρεττανική Εταιρεία British Airports International (ΒΑΙ)
η οποία όπως έχουν διαμορφωθεί οι αντικειμενικές συνθήκες, 
φαίνεται ότι οδηγείται σε εξωδικαστική ρύθμιση.
Δηλαδή διαπραγματεύσεις μεταξύ των δύο μερών, οι οποίες 
όσο διαφανείς και αν είναι θα αποτελέσουν αφορμή να σπ]1·.- 
Σωθούν πρόσωπα, ιδιαίτερα μάλιστα που τώρα τελευταία η 
φιλολογία περί σκανδάλων έχει γίνει της μόδας.
Θα ήθελα λοιπόν να διατηρήσω την καλή μου φήμη.
Παρά ταύτα όμως δεν διστάζω να σημειώσω, ότι έχω π&στεί 
ότι η εξωδικαστική ρύθμιση είναι η πλέον ενδεδειγμένη για 
τα συμφέροντα του Αερολιμένα, ουσιαστικά του ελληνικού 
δημοσίου.

2. Το γεγονός ότι η "ΑΕΡΟΛΙΜΗΝ ΑΘΗΝΩΝ" Α.Ε. είναι ένας νεκρός 
οργανισμός, το οποίο δεν εγνώριζα ακριβώς κατά την προ 
μηνών ανάληψη των καθηκόντων μου, χωρίς ουσιαστικό αντικεί
μενο έργου που να προσιδιάζει στην έμφυτη δραστηριότητά γιου 
και που κατά πληροφορίες πρόκειται να ενσωματωθεί στην ΥΠΑ.
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3. Στο ότι προφανώς σας διευκολύνω στην επιλογή νέου 
Προέδρου που θα είχατε ίσως καλύτερη προσέγγιση.
Πριν κλείσω, παρατηρώ, ότι η υπ'εμέ διοίκηση στο μάλλον 
περιορισμένο διάστημα της θητείας της επεδίωξε φιλότιμα 
και επέτυχε το νοικοκύρεμα της Εταιρείας.
Ακόμη σημειώνω ότι η πρότασή μου για την εκδίωξη των δύο 
ποιμνιοστασίων στο χώρο του Αερολιμένα και η περαιτέρω 
παρεμπόδιση της εισόδου κάθε κτηνοτρόφου, αποτελούν σωστή 
ενέργεια που θα προλάβει τη δημιουργία νομικών προβλημάτων 
και πραγματικών καταστάσεων, εάν ποτέ ήθελε αρχίσει το 
έργο.
Τελειώνοντας, ας μου επιτραπεί, να διατυπώσω μία πολιτική 
σκέψη προϊόν μακράς εμπειρίας μου στα κοινά, δηλαδή, ότι 
θα πρέπει η Κυβέρνηση να επανεξετάσει τη σκοπιμότητα για 
την ανάγκη κατασκευής του έργου που λέγεται Αεροδρόμιο 
Σπάτων.
Επ'αυτού έχω υποβάλλει τις σκέψεις μου, τόσο εις τον προ- 
κάτοχό σας Υπουργό, όσο και σε σας τον ίδιο.
Με την πεποίθηση, καθ' όσον γνωρίζω την μεθοδικότητα και 
αγωνίστηκότητά σας από τη Βουλή, ότι θα επιτύχετε στο 
έργο σας,
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